STATE OF THE PARTY OF THE PARTY

老師的話



親愛的家長:

大家好!學期又近尾聲了,這也意味著孩子們「低年級」的學習即將告一段落。二年前這群寶貝們初入學的稚嫩模樣還歷歷在目,才一轉眼就要升上三年級了,老師心裡既欣慰又不捨,欣慰的是寶貝們「學習」的種子已萌芽,且日漸茁壯,不捨的是無法再像個園丁般的呵護著這群幼苗,只期盼每一株幼苗都能安穩的在大勇校園中成長。

升上三年級對孩子來說,是另一個學習階段的開始,他們要去適應不同的老師、同學、課程、作息時間。而隨著年齡增長,三年級老師在課業、行為上對孩子的要求也相對的會較嚴格,請家長們先幫孩子做心理建設,陪孩子一起適應,多與老師進行良性溝通。有您的用心,孩子的學習之路定能走得順暢!

兩年來班上辦了不少活動,感謝協助的家長,您們無怨無悔無私的付出,豐富了孩子的學習,帶給他們許多美好的回憶。更感謝班上的每一位家長,因為有您們的支持、配合,才能讓我帶領這群寶貝們一起學習成長! 最後,敬祝大家

事事順心 健康喜樂

導師 陳碧華 敬上 103、6、27

※貼心叮嚀

返校日:【10:30 放學】

7月29日一發成績單

8月27日—重新編班,學生到三年級新班報到。【早上仍先到原班級】 開學日:

9月1日-正式上課,在校用餐,中午12:40 放學